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CONSIGLIO REGIONALE 

DELLA REGIONE AUTONOMA 
TRENTINO-ALTO ADIGE 

  

 
REGIONALRAT 

DER AUTONOMEN REGION 
TRENTINO-SÜDTIROL 

 
 

Bolzano, 27 maggio 2022 

class. 2.9.1-2022-13 

 
Il numero di protocollo e la data sono associati 

al messaggio PEC o ai files allegati alla medesima 

 

 

Ai Consiglieri regionali 

Alex Marini 

Diego Nicolini 

 

LORO SEDI 

 

 

 
 

 

 

Oggetto: risposta all’interrogazione n. 126/XVI relativa al rinvio dell’audizione in I Commissione 

legislativa del delegato per il Coordinamento delle Commissioni e degli Osservatori 

regionali per il contrasto della criminalità organizzata e la promozione della legalità. 

 

 

 

In risposta all’interrogazione in oggetto, sentito sul punto anche il Presidente della I 

Commissione legislativa regionale, Le confermo quanto già comunicato nel corso della seduta della 

medesima Commissione del 14 aprile 2022: il rinvio dell’audizione in questione è dipeso da 

sopraggiunti motivi di carattere organizzativo connessi al Consiglio regionale. 

 

 

 Con i migliori saluti. 

IL PRESIDENTE 

- Josef Noggler -  
(firmato digitalmente)  

 
 
SV/MB 

 

 
Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli effetti di legge, 
predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.lgs. 82/05). L’indicazione del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 

3 D.lgs. 39/93). 

 
L’originale del documento è archiviato presso l’Ufficio emittente. 
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CONSIGLIO REGIONALE 

DELLA REGIONE AUTONOMA 
TRENTINO-ALTO ADIGE 

 
 

 
REGIONALRAT 

DER AUTONOMEN REGION 
TRENTINO-SÜDTIROL 

 
 

Bozen, 27. Mai 2022 

class. 2.9.1-2022-13 

 
Protokollnummer und Datum sind aus der zertifizierten 

elektronischen Post (PEC) oder den Beilagen ersichtlich  

 
 

An die Regionalratsabgeordneten 

Alex Marini 

Diego Nicolini 

 

IM HAUSE 

 

 

 
 

 

 

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 126/XVI betreffend die Verschiebung der in der 1. 

Gesetzgebungskommission geplanten Anhörung des Delegierten für die Koordinierung 

der Kommissionen und der regionalen Beobachtungsstellen zur Bekämpfung der 

organisierten Kriminalität und zur Förderung der Legalität.  

 

 

 

In Beantwortung der oben angeführten Anfrage möchte ich, nachdem ich diesbezüglich auch den 

Vorsitzenden der 1. Gesetzgebungskommission des Regionalrates kontaktiert habe, das bestätigen, 

was Ihnen bereits anlässlich der Kommissionssitzung vom 14. April 2022 mitgeteilt worden ist, 

dass nämlich die genannte Anhörung aufgrund organisatorischer, mit dem Regionalrat 

zusammenhängender Gründe verschoben worden ist. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

DER PRÄSIDENT 

- Josef Noggler -    
(digital signiert)        

SV/MB/MF 

 

 

 
 

 

 
Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es die für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen digital signierten 

Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe des Namens der 

unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 des GvD Nr. 39/1993). 
 

Das Original wird bei diesem Amt verwahrt. 
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